

बिस्तरा के ग्रामीणों को नहीं मिला योजनाओं का लाभ

कलेक्टर से मिलकर बताई पीड़ा, कहा- न पीएम आवास मिला और न ही पट्टा



कटनी, यशभारत। ग्राम पंचायत बिस्तरा के ग्रामीणों ने कलेक्टर प्रियंक मिश्रा को एक शिकायत देकर कहा है कि उन्हें आज तक किसी भी योजना का लाभ नहीं मिला। न तो आवासीय पट्टे का लाभ दिया गया और न ही प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत आवास मिले। योजनाओं का लाभ नहीं मिलने की वजह से ग्रामीणों को कई तरह की परेशानियों का सामना पड़ रहा है।

कलेक्टर को दी गई शिकायत में ग्रामीणों ने बताया कि ग्राम पंचायत बिस्तरा वार्ड नंबर एक के आदिवासी मोहल्ला के लगभग 40 घरों के गरीब आदिवासियों को किसी भी योजना का लाभ नहीं मिला है, जबकि सभी लोग ग्राम पंचायत बिस्तरा के स्थायी व मूल निवासी हैं तथा इस स्थान पर 100 वर्ष पूर्व से निवास करते आ रहे हैं। किसी के पास भी कोई पक्का मकान नहीं है। किसी के पास शासकीय, अर्द्धशासकीय नौकरी नहीं है और सभी भूमिहीन हैं। शासन की योजना के तहत किसी भी प्रकार का कोई लाभ प्राप्त नहीं हुआ है। दैनिक मजदूरी कर अपना व अपने परिवार का पालन पोषण करते हैं, इसके अलावा आय का कोई साधन नहीं है। भूमिहीन होने के कारण अपने ग्राम पंचायत बिस्तरा के सरपंच, सचिव, सहायक रोजगार से शासन के नियमानुसार योजना का लाभ प्राप्त करने संबंधी आवेदन देने के बाद भी कोई कार्यवाही नहीं हुई। ग्राम पंचायत बिस्तरा के सचिव, सहायक सचिव द्वारा कहा जाता है कि जब तक हम लोग इस पद पर रहेंगे, तब तक इस वार्ड को ऐसा ही रखा जाएगा।



आत्मशुद्धि का महापर्व पर्युषण 31 अगस्त से

कटनी, यशभारत। जैन समाज के 10 दिवसीय आत्मशुद्धि का महापर्व पर्युषण पर्व आगामी 31 अगस्त मंगलवार से शुरू हो रहा है। इस अवसर पर नगर के सभी जैन मंदिरों में प्रतिदिन सुबह पूजा, अर्चना, अभिषेक एवं दोपहर में तत्वार्थ सूत्र, रात्रि में पर्व के 10 धर्म उतम क्षमा, मार्दव, आर्जव, सत्य, शौच, संयम, तप, त्याग, अकिंचन, ब्रह्मचर्य पर मांगलिक प्रवचन एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। जानकारी के मुताबिक जैन मंदिरों में पूजन-अर्चन के साथ ही मांगलिक प्रवचन एवं अन्य सांस्कृतिक कार्यक्रम जैन बोर्डिंग हाउस परिसर में आयोजित किए जाएंगे। इस अवसर पर नगर में स्थित श्री 1008 पार्श्वनाथ दिगंबर जैन बड़ा मंदिर, श्री 1008 चंद्रप्रभु दिगंबर जैन सिंघई मंदिर, श्री 1008 पार्श्वनाथ दिगंबर जैन कांच मंदिर, श्री 1008 शान्तिनाथ दिगंबर जैन मंदिर रूंगटा कॉलोनी, श्री 1008 चंद्रप्रभु दिगंबर जैन बंगला मंदिर, श्री 1008 मुनि सुब्रतनाथ दिगंबर जैन गौशाला मंदिर में पर्युषण पर्व के अवसर पर विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया है।

जैन मंदिरों में पूजा अर्चना के साथ ही होंगे सांस्कृतिक कार्यक्रम



साक्षी नेहरू युवा मंडल ने किया पौधारोपण

कटनी, यशभारत। साक्षी नेहरू युवा मंडल की टीम ने कुठला स्थित मुक्तिधाम में रविवार को वृक्षारोपण किया। इस अवसर पर पीपल, बेल, बरगद, नीम के अलावा फलदार आम, बिही, नींबू, जामुन और तुलसी के पौधे रोपे गए। उल्लेखनीय है कि कुठला स्थित गौठान के समीप बने मुक्तिधाम में साक्षी नेहरू युवा मंडल ने श्रमदान शिविर के माध्यम से 2005-06 में टॉन शेड का निर्माण किया था। अध्यक्ष संजय खरे ने बताया कि नगर निगम की उदासीनता के चलते इस मुक्तिधाम में अतिथि कच्चा बढ़ता जा रहा है। यहां साफ सफाई का भी लगातार अभाव बना हुआ है। पूर्व पार्थद राजकिशोर यादव की पहल पर पिछले वर्ष यहां एक हेडपंप का खनन किया गया था। साक्षी नेहरू युवा मंडल के अध्यक्ष संजय खरे ने महापौर एवं आयुक्त को पत्र के माध्यम से आग्रह किया है कि इस मुक्ति धाम को भूमिप्राप्तियों के चंगुल से बचाया जाए, साथ ही इसमें पक्की बाड़ड़ी बाल बनाई जाए। एक शेड की भी आवश्यकता है। वृक्षारोपण में रवि खरे, जय पटेल, कमल राजू खरे सहित संस्था के पदाधिकारियों की उपस्थिति रही।

भोपाल में 16 अक्टूबर को होगा मुस्लिम परिचय सम्मलेन

कटनी, यशभारत। भोपाल की सामाजिक संस्था जेथि आर्गनाइजेशन और सालेहाशादी डेंट कौम द्वारा 32वां रिश्ते का तारुफी प्रोग्राम परिचय सम्मलेन का आयोजन 16 अक्टूबर को भोपाल में किया जा रहा है। इस प्रोग्राम में मध्यप्रदेश के सभी शहरों से माता पिता अपने शादी योग्य युवक एवं युवतियों के साथ रिश्ते की तलाश के लिए शामिल होंगे। मध्यप्रदेश के अलावा सभी लोग ऑनलाइन प्रोग्राम में जुड़कर अपना परिचय कराकर रिश्ते तलाश सकते हैं। प्रोग्राम में शामिल होने के लिए जम एप से लिंक के जरिये जुड़ सकते हैं। संस्था ने रिश्ते तलाशने के लिए एक वेबसाइट भी लांच की है, जिसमें लॉगिन होकर अपना बायोडेटा उपलोड कर सकते हैं, इसके अलावा प्रोग्राम में शामिल होने के लिए व्हाट्सएप नंबर 8770559119, 9893067184 पर फोटो के साथ भेज सकते हैं। प्रोग्राम में भोपाल से बाहर के लोगों के लिए व्यवस्थाएं भी की जाएंगी। प्रोग्राम में डिजिटल स्क्रीन पर इंट्रोडक्शन के जरिये लोगों को रिश्ते दिखाने जाएंगे और पूरा प्रोग्राम लाइव भी चलेगा। प्रोग्राम में शामिल होने के लिए पहले रजिस्ट्रेशन करना जरूरी है।

सद्भावना मैच में पत्रकार एकादश की शानदार जीत

राष्ट्रीय खेल दिवस एवं आजादी के अमृत महोत्सव के उपलक्ष्य में क्रिकेट मैच का आयोजन



कटनी, यशभारत। राष्ट्रीय खेल दिवस एवं आजादी के अमृत महोत्सव के उपलक्ष्य में झिंझरी स्थित सेंट्रॉल स्कूल मैदान में रविवार को पत्रकार एकादश एवं शिक्षा विभाग एकादश के बीच सद्भावना क्रिकेट मैच का आयोजन किया गया, जिसमें पत्रकार एकादश ने शिक्षा विभाग एकादश को 33 रनों से हराकर शानदार जीत दर्ज की। इसके पहले पत्रकार एकादश के कप्तान विवेक शुक्ला ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने का निर्णय लिया। सलामी बल्लेबाज के रूप में विवेक शुक्ला एवं अंकुश रजक ने टीम को टॉस शुरूआत दी। अंकुश ने 22 एवं विवेक ने 18 रनों का योगदान दिया। इसके बाद उप कप्तान आशीष रैकवार एवं विजय बजाज ने पारी को संभाला एवं टीम का स्कोर 90 रनों तक ले गए। आशीष ने 17 एवं विजय बजाज ने 18 रन बनाकर टीम को मजबूती प्रदान की। आखिरी के दो ओवरों में मोंटू ने अच्छे स्ट्रोक लगाए और मांटी ने लगातार दो गगनचुम्बी छक्कों की सहायता से पत्रकार एकादश का स्कोर 125 के पार पहुंचाया। मोंटू ने 12 एवं मांटी ने 22 रनों का योगदान दिया। पत्रकार एकादश की ओर से अमित गुप्ता, प्रिंस पांडे, गणेश, अंशुल रजक, सौरभ एवं नीलेश ने भी उत्कृष्ट योगदान दिया। इस तरह पत्रकार



एकादश ने 10 ओवरों में 5 विकेट के नुकसान पर 129 रनों का स्कोर बनाया। जबवी पारी खेलने उतरी शिक्षा विभाग की टीम 6 विकेट के नुकसान पर 95 रन ही बना सकी। शिक्षा विभाग एकादश की ओर से पदमकांत पटेल, रजनीश सहित अन्य बल्लेबाजों ने उत्कृष्ट बल्लेबाजी की। इस तरह पत्रकार एकादश ने 33 रनों से मैच जीत लिया। शिक्षा विभाग एकादश की ओर से एपीसी अभय जैन, रजनीश साहू, पदमकांत पटेल, राघवेंद्र श्रीवास्तव, सौरभ राजपूत, सौरभ, सुयश बर्मन, प्रकाश मिश्रा, योगेश पांडे, सुभाष महोबिया एवं राजेश ने शानदार प्रदर्शन किया। मैच के उपरांत समापन एवं पुरस्कार वितरण

मध्यप्रदेश में आम आदमी पार्टी को मजबूत करने पर जोर



कटनी, यशभारत। आम आदमी पार्टी मध्यप्रदेश के आन्दान पर प्रदेश के समस्त जिलों में आम आदमी पार्टी कार्यकर्ता संवाद कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है। इसी तारतम्य में कटनी जिले का कार्यक्रम संवाद कार्यक्रम जैन धर्मशाला में मध्यप्रदेश के सचिव व जिला पर्यवेक्षक आशीष सिन्हा की उपस्थिति में आयोजित हुआ। सर्वप्रथम

बाबा भीमराव अंबेडकर, शहीद भगत सिंह, राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के तैल चित्र पर माल्यार्पण कर दीप प्रज्वलित कर राष्ट्रगान के साथ कार्यक्रम शुरू हुआ। कार्यक्रम को प्रदेश सचिव श्री सिंगरहा ने सभी कार्यकर्ताओं को राष्ट्रीय टीम द्वारा भेजे गए कार्यक्रम की जानकारी देते हुए कहा कि प्रदेश में भ्रष्टाचार से आज शिक्षा,

स्वास्थ्य, बिजली की व्यवस्था चरमरा गई है। अब वक्त इन्हें रोकने का है। केजरीवाल जी के मॉडल की आवश्यकता अब मध्यप्रदेश में लागू करवाने की है, जिसके लिए संगठन को मजबूत कर ऐसे भ्रष्ट दलों को जड़ से उखाड़ फेंकने की आवश्यकता

है। जिलाध्यक्ष सुनील मिश्रा, माजिद खान, आफत लाल यादव, रज्जू तिवारी, सरदार कुलदीप सिंह, आशीष तिवारी, विनोद शर्मा, श्रीमती शशि प्रभा तिवारी ने भी कार्यक्रम को संबोधित किया। कार्यक्रम का संचालन सचिव गुणेश साहू ने किया। कई नए साथियों ने प्रदेश सचिव के हाथों आम आदमी पार्टी की सदस्यता ग्रहण की। इस

अवसर पर विनय लोधी, देवेन्द्र गुप्ता, प्रकाश जैन, मोनू रजक, माजिद खान, विवेक सिंह बघेल, विनोद गुप्ता, प्रियंका धुर्वे, नीलिमा मसीह, सुदामा इडनानी, हुंदराज दीवानी, अभिषेक खंपरिया, श्याम यादव, गौरव सेन, आशु तिवारी, राधे नामदेव, मनोज गोस्वामी आदि सैकड़ों सक्रिय कार्यकर्ता साथियों की उपस्थिति रही।

संतोख सिंह भट्टी बने स्वतंत्रता संग्राम सेनानी उतराधिकारी संगठन के नए अध्यक्ष



कटनी, यशभारत। स्वतंत्रता संग्राम सेनानी उतराधिकारी संगठन के महासचिव अरविंद गुप्ता ने बताया कि संस्था के अध्यक्ष अजय बर्मन का कार्यकाल पूर्ण होने पर नए अध्यक्ष के रूप में सर्वसम्मति से सरदार संतोष सिंह भट्टी को 3 वर्षों के लिए जिम्मेदारी सौंपी गई है। स्वतंत्रता संग्राम सेनानी सरदार भूपेंद्र सिंह भट्टी के पुत्र संतोष सिंह भट्टी को अध्यक्ष पद की जिम्मेदारी सौंपते हुए संस्था के सभी सदस्यों ने शुभकामनाएं एवं बधाई दी। पूर्व अध्यक्ष अजय बर्मन ने उनका नाम प्रस्तावित किया और रामेश्वर तिवारी, आकाश ताम्रकार के साथ संस्था के सभी सदस्यों ने अपने ताली बजाकर समर्थन देते हुए

कटनी, यशभारत। स्वतंत्रता संग्राम सेनानी उतराधिकारी संगठन के महासचिव अरविंद गुप्ता ने बताया कि संस्था के अध्यक्ष अजय बर्मन का कार्यकाल पूर्ण होने पर नए अध्यक्ष के रूप में सर्वसम्मति से सरदार संतोष सिंह भट्टी को 3 वर्षों के लिए जिम्मेदारी सौंपी गई है। स्वतंत्रता संग्राम सेनानी सरदार भूपेंद्र सिंह भट्टी के पुत्र संतोष सिंह भट्टी को अध्यक्ष पद की जिम्मेदारी सौंपते हुए संस्था के सभी सदस्यों ने शुभकामनाएं एवं बधाई दी। पूर्व अध्यक्ष अजय बर्मन ने उनका नाम प्रस्तावित किया और रामेश्वर तिवारी, आकाश ताम्रकार के साथ संस्था के सभी सदस्यों ने अपने ताली बजाकर समर्थन देते हुए

सम्मानित हुए कायस्थ समाज के नवनिर्वाचित जनप्रतिनिधि



कटनी, यशभारत। कायस्थ समाज के नवनिर्वाचित जनप्रतिनिधियों का सम्मान समारोह धर्महरि चित्रगुप्त मंदिर प्रांगण में आयोजित किया गया, जिसमें सरपंच, पंच, पार्षदों का सम्मान शाल, श्रीफल, फूलमालाओं से किया गया, इसके पहले सभी कायस्थ जनों द्वारा भगवान चित्रगुप्त की मछआरती की गई। कार्यक्रम की अध्यक्षता डॉ एन के कर्ण एवं संचालन डॉ सुधीर खरे ने किया। कायस्थ समाज के सजीव खरे, अनिल सिंहा, पवन श्रीवास्तव,

कटनी की पहली और एकमात्र एम.आर.आई. जाँच सेंटर

एमजीएम हॉस्पिटल में अब सीटी स्कैन के साथ, एमआरआई जाँच की सुविधा उपलब्ध है।

24X7 HELPLINE NUMBER 07622-405070

एम.जी.एम. हॉस्पिटल, कटनी (म.प्र.)

Web- www.mgmhospitalkatni.com, email- info@mgmhospitalkatni.com

Tuesday Offer @99/- Available On All Seats Except Recliners

From 26th August 2022

CINEMAZONE CINEMA KATNI

Mittal MALL

paytm

book my show

IGER 10:15 AM

KARTHIKEYA 12:30 PM

3:00 PM

9:30 AM

10:30 AM 1:15 PM 4:00 PM 7:00 PM 9:45 PM 12:15 PM 3:15 PM 6:15 PM 8:45 PM 9:15 PM

TIMINGS MAY CHANGE FOR CURRENT UPDATE VISIT ON BOOK MY SHOW & PAYTM

2nd Floor, Mittal Mall, Beside Mittal Enclave, Collectorate Road, Katni M.P. Contact No. 9993123830

आवासीय आदिवासी कन्या शिक्षा परिसर में बाल संरक्षण पर कार्यशाला

लघु फिल्म के माध्यम से गुड टच, बैड टच के बारे में दी जानकारी



कटनी, यशभारत। कलेक्टर प्रियंक मिश्रा के मार्गदर्शन में आवासीय आदिवासी कन्या शिक्षा परिसर सरसवाही में महिला एवं बाल विकास विभाग एवं आदिम जाति कल्याण विभाग द्वारा बालिकाओं हेतु समेकित बाल संरक्षण योजना अंतर्गत लैंगिक अपराधों से बालकों का संरक्षण अधिनियम पोक्सो 2012 एवं किशोरन्याय अधिनियम 2015 पर प्रशिक्षण सहकार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला में जिला संयोजक, आदिम जाति कल्याण विभाग पूजा द्विवेदी, वनश्री कुर्वेती, सहायक संचालक, महिला एवं बाल विकास, मनीष तिवारी, संरक्षण अधिकारी, प्राचार्य शत्रुघ्न त्रिपाठी, विद्यालय के शिक्षकगण एवं विद्यालय की छात्राएं उपस्थित रहीं। कार्यशाला के प्रथम चरण में बालिकाओं को लघु फिल्म के माध्यम से गुड टच एवं बैड टच, विपरीत परिस्थितियों में स्वयं का बचाव करने के तरीके एवं चार्डर्ड लाईन की जानकारी दी गई। मनीष तिवारी, संरक्षण अधिकारी द्वारा उपस्थित छात्राओं एवं शिक्षकों को लैंगिक

अपराधों से बालकों का संरक्षण अधिनियम पोक्सो 2012 एवं किशोर न्याय बालकों की देखरेख और संरक्षण अधिनियम 2015 के विभिन्न बाल मित्र प्रावधानों, अपराधों से बचाव के उपाय, भारसाधक अधिकारियों के दायित्व एवं बाल संरक्षण से जुड़ी विभिन्न जानकारियों के विषय में विस्तार से बताया गया। सहायक संचालक द्वारा छात्राओं को पोक्सो ई बॉक्स, राष्ट्रीय बाल अधिकार संरक्षण आयोग के हेल्पलाइन नंबर, वन स्टॉप सेंटर एवं महिला हेल्पलाइन आदिम जाति 181 कल्याण की जानकारी विभाग दी गई। जिला संयोजक द्विवेदी ने छात्राओं को निडर होकर, विपरीत के बारे में परिस्थितियों का सामना करने की सीख दी गई एवं आत्मरक्षा के गुर बताये गए। अधिकारियों ने छात्राओं के प्रश्नों के जवाब भी दिए।



श्री राधाकृष्ण रूप-साज-सज्जा प्रतियोगिता का भव्य आयोजन

कटनी, यशभारत। संस्कार युक्त शिक्षा के क्षेत्र में अग्रणी कटनी नगर के प्रतिष्ठित शिक्षा संस्थान सरस्वती शिशु मंदिर/ उच्च.माध्य.विद्यालय नई बस्ती कटनी में त्रिवेकानंद सभागार में राधाकृष्ण रूप साज सज्जा प्रतियोगिता का भव्य आयोजन अध्यक्ष, धन्य कुमार गांधी, व्यवस्थापक, चन्द्रप्रकाश बरसैया, समिति सदस्य श्रीमती महिमा अग्रवाल, श्रीमती सुनीता शुक्ला, श्रीमती स्वाति पाठक, श्रीमती कुमुदरानी दुबे शिशु वाटिका प्रभारी सहित भैया/बहिनो एवं भारी संख्या में अभिभावकजनों की उपस्थिति उल्लेखनीय रही। कार्यक्रम प्राचार्य श्री पुरुषोत्तम माली के सानिध्य में हुआ। प्रतिवेदन प्रतिवेदन रवीन्द्र कुमार गर्ग ने प्रस्तुत किया। इस अवसर पर सम्पूर्ण विद्यालय परिसर एवं सभागार में सर्वत्र राधे एवं कृष्ण के रूप में सजे 100 भैया/बहिन अपनी अनुपम आभा बिखेर रहे थे। ऐसा वातावरण बना कि मानो गोकुल कटनी में ही आ गया हो। आध्यात्म एवं कृष्ण भक्ति से युक्त हो गया। इस प्रतियोगिता में श्री राधा

कृष्ण के रूप में सजे नन्हें मुने भैया/बहिन ने अपनी एक से बढ़कर एक प्रस्तुतियां दी। भैया/बहिन एवं अभिभाविका बहिनो ने कृष्ण भरे भजन एवं नृत्यों की सुंदर प्रस्तुतियां दीं। जिन्हें सभी ने मुक्त कण्ठ से सराहा। इस अवसर पर निर्णायकों के प्रबुद्ध निर्णय दिए गए एवं अतिथिजनों स्थान प्राप्त करने वाले भैया/बहिनो को पुरस्कार वितरण किया। इस अवसर पर व्यवस्थापक चन्द्रप्रकाश बरसैया ने उद्घोषण में कार्यक्रम की भूरि-भूरि प्रशंसा करते हुए कहा कि आज सारा वातावरण राधाकृष्णमय दिखाई दे रहा है। ऐसा लग रहा है कि मैं ब्रज में हूँ यह आयोजन हमारे भैया/बहिनो आध्यात्मिक एवं धार्मिक विकास में सहायक होगा। अध्यक्ष धन्य कुमार गांधी ने आशीर्चन ने कहा कि हम छात्रों के सर्वांगीण विकास हेतु कुत संकल्पित हैं। आज का कार्यक्रम इसी की एक महत्वपूर्ण श्रंखला है। कार्यक्रम का सफल संचालन श्रीमती कुमुदरानी दुबे एवं रमाकांत दुबे ने किया।



विधानसभा चुनाव को लेकर नेता प्रतिपक्ष ने ली बैठक

कटनी, यशभारत। विधानसभा के प्रतिपक्ष नेता डॉक्टर गोविंद सिंह का अल्प प्रवास कटनी में हुआ कुछ समय के लिए जिला इंटक परिषद कार्यालय में भी डॉक्टर गोविंद सिंह ने आगामी विधानसभा चुनाव को लेकर संगठनात्मक वरिष्ठ जनों के साथ बैठकर चर्चा की जिसमें जिला परिषद के अध्यक्ष बीएम तिवारी महासचिव राजा जगवानी सहित सदस्यों के साथ साथ वरिष्ठ कांग्रेसी नेता पूर्व शहर कांग्रेस के अध्यक्ष श्याम शर्मा शिक्षक शिक्षक प्रकोष्ठ के त्रिपाठी महासचिव शुक्ला पूर्व अध्यक्ष गौर रामखेलावन गंग गिरधारी लाल स्वर्णकार शिवकुमार यादव प्रशांत जयसवाल सरपंच कांतू दास बैरगी महेंद्र शर्मा संजय सिंह गोरा अजय जेसवानी विकल पुरस्वामी तमाम साथियों की उपस्थिति में गोविंद सिंह का पुष्प मालाओं से स्वागत कर चर्चा की गई।

बारिश के मौसम में बच्चों ने मनाया ब्लू-डे



कटनी, यशभारत। सनशाइन एकेडमी रायबाड़ा कटनी में समय-समय पर बच्चों को विभिन्न गतिविधियों के माध्यम से शिक्षित करने का प्रयास किया जाता है। बारिश के मौसम में स्वस्थ डे सेलिब्रेट किया गया। इसी तरह शनिवार को स्कूल में ब्लू डे का सेलिब्रेशन किया गया। इस दौरान बच्चों ने स्कूल में ब्लू ड्रेस पहने व स्कूल पहुंचे और नीले रंग के खिलौने व बारिश का लुप्त उठाया। जिससे बच्चों को नीले रंग से रूबरू कराया गया की हमारी प्रकृति कई रंगों से मिल कर बनी है। जिसमें हमारी प्रकृति नीले रंग का आसमान नीले रंग की चादर ओख है, और समुद्र और नदियों का रंग भी नीला दिखाई देता है, और उसमें पाए जाने वाले जीव जंतुओं का रंग भी नीला होता है, और बच्चों ने बारिश का भी लुप्त उठाया। इस एक्टिविटी से बच्चों को ब्लू रंग से परिचित कराया गया। इस एक्टिविटी में सभी चीजें ब्लू रंग की बनाई गयीं सभी बच्चों व शिक्षकों ने ब्लू रंग के कपड़े पहने इस एक्टिविटी का आनंद लिया ब्लू बोर्ड बनाकर उसमें ब्लू छाता, डेरमोन व जिनी, डालफिन, स्टार फिश व सीहासं को बनाया गया इसमें बच्चों के लिए ब्लू नाव भी तैयार की गई इसमें बच्चों ने नाविक का रोल निभाया, बच्चों के लिए शांति की व्यवस्था की गई थी जिसमें सभी बच्चों ने पानी में भींगते हुए डांस किया सभी



बच्चे बहुत ही उत्साहित थे सभी ने एक साथ मिलकर डांस किया और अपनी खुशियां व्यक्त की इस एक्टिविटी का उद्देश्य बच्चों का मनोरंजन कराना और सभी बच्चे आपस में मिलजुल कर रहें और प्रकृति के हर रंग से उन्हें परिचित कराया गया सभी शिक्षकों ने भी बच्चों के साथ बहुत आनंद लिया सभी बच्चे व उनके अभिभावक भी खुश विद्यालय की समस्त शिक्षिकाओं ने बच्चों को प्रोत्साहित किया बच्चों का मार्ग दर्शन किया एवं उनके उज्वल भविष्य की कामना की। विद्यालय की निर्देशिका श्रीमती जूही जैन स्कूल में उपस्थित रहें एवं बच्चों के उज्वल भविष्य की कामना की।

पशुओं को खाना खिलाकर मनाया जन्मदिन

कटनी, यशभारत। अक्सर आपने होटल माल केक काटकर बेहद उत्साह से युवकों को जन्मदिन मनाते देखा होगा लेकिन कटनी के एक गौरवशाली गोवंश प्रेमी युवा ने अपना जन्मदिन गोवंश को खली, चुनी, चोकर, गुड चना आदि पोषक आहार खिला कर मनाया (जन्मदिन मनाने का एक नया ही अंदाज स्कू के कटनी जिले में दिखाई दिया। आपको बता दें कि कटनी में गौर रक्षा कर्मांडो फोर्स के द्वारा लगातार गौर संरक्षण और गोवंश के बचाव के लिए पहल सुर्खियों में रहती हैं। इस सराहनीय कार्य को देखते हुए अब कटनी की जनता भी गोवंश तथा पशुओं के प्रति कुछ संवेदनशील रहे हैं। इसी से प्रेरणा लेकर माधव नगर



बंगला लाइन निवासी दिलीप लालवानी के द्वारा अपने पुत्र अनमोल लालवानी के जन्मदिन पर सड़क दुर्घटना पर घायल हुए तथा अन्य गोवंश की सेवा उन्हें खाना खिलाया गया। अनमोल लालवानी ने भी अपने जन्मदिवस पर चुनी, चोकर, दलिया, गुड, हरा चारा और फल खिलाकर एक अनोखे अंदाज में जन्मदिन मनाया तथा एक नया संदेश भी दिया। उनके इस कार्य में दिलीप लालवानी, प्रदीप लालवानी, दिनेश लालवानी, महिमा लालवानी, नैना लालवानी, सिमरन लालवानी सहित गौर रक्षा कर्मांडो फोर्स के गौ सेवक शामिल रहे।

कामिग गश्त में पकड़ाए बदमाश

कटनी, यशभारत। पुलिस अधीक्षक सुनील कुमार जैन ने बताया कि जिलेभर में कामिग गश्त कराई गई। इस कार्रवाई में सभी थानों के प्रभारी, अधिकारी, पुलिस बल के साथ बदमाशों को धड़पकड़ कार्रवाई की। इसमें स्थान वारंट 5 आरोपी, गिरफ्तारी वारंट 46 आरोपी, आबकारी एक्ट 14, सड़क एक्ट 3, जुआ एक्ट 2, 25 आर्म्स एक्ट 3, 151 का एक प्रकरण बना है। इस दौरान निगरानी गुण्डा बदमाशों की भी जांच की गई। गश्त के दौरान अपराधिक प्रवृत्तियों के लोगों पर की गई कार्रवाई।

बिजली कर्मचारियों से अभद्रता

कटनी, यशभारत। रंगनाथ नगर थाना क्षेत्र में बिजली कर्मियों से अभद्रता किए जाने का मामला सामने आया है। डीई शहर सुभाष नागेश्वर ने बताया कि शनिवार को थाना क्षेत्र की उपभोक्ता कतो बाई चौधरी का बकाया बिल 8 हजार 753 बकाया होने पर कनेक्शन काटने की कार्रवाई की गई। तभी दयाल चौधरी ने लाइनमैन दादराम पांडे, तिलकराज उपाध्याय, राजकुमार राकेत, मीटर रीडर प्रभाशु मिश्रा के साथ गाली-गलौज की गई। शासकीय कार्य में बाधा डाली गई। इस पर रंगनाथ नगर थाना में शिकायत करते हुए एफआइआर दर्ज कराने मांग की है।

न्यूनतम मूल्य में पाएं अधिकतम लाभ

यशभारत

कलर क्लासीफाइड

1 दिन	-	150/-
3 दिन	-	250/-
7 दिन	-	500/-
15 दिन	-	1200/-
30 दिन	-	1800/-

साईज- 5x1

आवश्यकता, खरीदना-बेचना अपने व्यापार को बढ़ावा दें

बुकिंग हेतु संपर्क करें

यशभारत

कचहरी चौक, कटनी

फोन:- 07622-230033
Email :- katni@yashbharat.com



वृहत स्तर पर चला नाले-नालियों की सफाई का अभियान

कटनी, यशभारत। अति वर्षा के दौरान नगर के मुख्य मार्गों में जल प्लावन की समस्या उत्पन्न ना हो इस हेतु अभियान चलाकर नगर के विभिन्न नाले-नालियों की सफाई का कार्य कराया गया। इसके साथ ही माधव नगर स्थित अमीर गंज तालाब के आसपास तथा नदी पार स्थित पीपल घाट की सफाई कराई जाकर एकत्रित कचरे के उठाव का कार्य किया गया। महापौर श्रीमती प्रीति संजीव सूरी एवं निगमायुक्त सत्येंद्र सिंह धाकरे के निर्देश पर निगम के स्वास्थ्य अमले द्वारा प्रथम पाली में नाले नालियों से वर्षाजल की सुगम निकासी हेतु वार्ड क्रमांक 3 पहरा

शंकरगढ़ बस्ती, वार्ड क्रमांक 6 संजय पांडे के घर के पास, वार्ड क्रमांक 9 कनकने स्कूल गली, वार्ड क्रमांक 17 एवं 18 में मुख्य मार्ग की नालियों की सफाई व झाड़ियों की कटाई, वार्ड क्रमांक 19 की विभिन्न गलियों में नालियों की सफाई एवं कीटनाशक दवा का छिड़काव, वार्ड क्रमांक 20 मुख्य मार्ग, वार्ड क्रमांक 23 मनोज जैन के निवास के पास, परख पैथोलॉजी, घंटाघर मुख्य मार्ग नालियों, वार्ड क्रमांक 35 सिक लाइन एरिया की नालियों की सफाई के साथ ही नगर के अन्य स्थलों के बड़े एवं छोटे नाले-नालियों के अपशिष्ट की सफाई कराई जाकर सुगम

पानी निकासी के प्रयास किए गए। नगर के मुख्य मार्गों के ड्रिवाइडर की सफाई व्यवस्था के साथ-साथ विभिन्न सार्वजनिक मार्गों पत्रा मोड़, कुटवा मुख्य मार्ग, बस स्टैंड, चांडक चौक, आदर्श कॉलोनी, जालपा देवी मंदिर गली, झंडा बाजार, भट्टा मोहल्ला, लखेया चौक एवं मुख्य मार्ग, गिरहनी फाटक से दुर्गा चौक मुख्य मार्ग, एनकेजे सब्जी मंडी सहित नगर के अन्य स्थलों में सफाई का कार्य कराया जाकर डोर-टू-डोर कचरे के संग्रहण का कार्य किया जाकर नगर को साफ एवं स्वच्छ रखने के प्रयास किए गए।

